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Το Συμβούλιο Εγγραφής Λογοπαθολόγων (στο εξής «το Συμβούλιο») αποφασίζει ως 

ακολούθως: 

 

1. Ο παρών Εσωτερικός Κανονισμός θα αναφέρεται ως ο περί της Σύστασης και 

Λειτουργίας της Επιτροπής Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Επιμόρφωσης (Ε.Σ.Ε.Ε), 

του Συμβουλίου Εγγραφής Λογοπαθολόγων Εσωτερικός Κανονισμός του 2023. 

 

2. Στον παρόντα κανονισμό, εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια- 

 

«Επιτροπή» σημαίνει την Επιτροπή Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Επιμόρφωσης.  

 

«Μέλος» σημαίνει τον/την κάθε Λογοπαθολόγο/ Λογοθεραπευτή που είναι 

Εγγεγραμμένος στο μητρώο Λογοπαθολόγων και κατέχει ισχύουσα άδεια άσκησης 

επαγγέλματος. 

 

«Μοριοδότηση» σημαίνει την πιστοποίηση με μόρια Σ.Ε.Ε. των επιμορφωτικών 

δραστηριοτήτων των εγγεγραμμένων Λογοθεραπευτών/Λογοπαθολόγων  

 

«Νόμος» σημαίνει τον Περί Εγγραφής Λογοπαθολόγων Νόμο του 2001 (136(I)/2001), 

όπως έχει τροποποιηθεί με τον Περί Εγγραφής Λογοπαθολόγων (Τροποποιητικό) 

Νόμο 35(Ι) 2021.  

 

«Πρακτικά» σημαίνει την καταγραφή των εργασιών, διαδικασιών και αποτελεσμάτων 

ή πορισμάτων των συνεδριάσεων της Επιτροπής. 

 

«Συνεχιζόμενη Επιμορφωτική Εκπαίδευση» ορίζεται η επιμορφωτική δραστηριότητα 

του εγγεγραμμένου λογοπαθολόγου, την οποία οφείλει να ακολουθεί προκειμένου να 

συμμορφώνεται με την υποχρέωση για συμπλήρωση μορίων επιμόρφωσης, για την  

ανανέωση της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, ως ο Νόμος ορίζει.  

 

«Φορέας» σημαίνει τον πάροχο της επιμορφωτικής δραστηριότητας και περιλαμβάνει 

όλους τους αναγνωρισμένους Φορείς από το Συμβούλιο Εγγραφής Λογοπαθολόγων 

και όσους πιστοποιούνται από την Επιτροπή Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής 

Επιμόρφωσης.   
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3. Η  Επιτροπή λειτουργεί έχοντας ως Γενική Αρχή την εξασφάλιση της 

υψηλής ποιότητας επιμόρφωσης των εγγεγραμμένων λογοπαθολόγων. 

 

4. Οι αρμοδιότητες της Επιτροπής είναι: 

 

(α) Μεριμνά για την ορθή εφαρμογή και λειτουργία της Συνεχιζόμενης 

Επιμορφωτικής Εκπαίδευσης.  

 

(β) Η πιστοποίηση και αναγνώριση παρόχου ως Φορέα Επιμορφωτικής 

Δραστηριότητας.  

 

(γ) Ο έλεγχος τήρησης των όρων της χορήγησης σε Φορέα της 

πιστοποίησης και αναγνώρισης.  

 

(δ) Η έκδοση πιστοποιητικού, κατόπιν αίτησης, στο οποίο αναγράφονται τα 

μόρια Συνεχιζόμενης Επιμορφωτικής Εκπαίδευσης.  

 

 

5. (α) Η Επιτροπή αποτελείται από πέντε πρόσωπα ως ακολούθως: 

 

(i) Δύο μέλη του Συμβουλίου, τα οποία αποφασίζονται μεταξύ των μελών 

του για το σκοπό αυτό.  

 

(ii) Δύο εγγεγραμμένους Λογοπαθολόγους με ελάχιστη πείρα άσκησης του 

επαγγέλματος πέντε ετών, τους οποίους προτείνει ο Σύλλογος 

Εγγεγραμμένων Λογοπαθολόγων.  

 

(iv) Ένα ακαδημαϊκό σε θέματα λογοθεραπείας, ο οποίος υποδεικνύεται 

από το Συμβούλιο για το σκοπό αυτό.  

 

(β) Τα μέλη της Επιτροπής διορίζονται από το Συμβούλιο σε συνεδρίαση. 

 

γ) Σε περίπτωση κενωθείσας θέσης που μπορεί να προκύψει για 

οποιοδήποτε λόγο, το Συμβούλιο μεριμνά εντός ενός μηνός για 

αντικατάστασή της. 

 

(δ) Η θητεία της Επιτροπής διαρκεί 2 έτη. 

 

(ε) Η εκάστοτε Επιτροπή εκλέγει εκ των ιδίων  μελών της Πρόεδρο, 

Αντιπρόεδρο, Γραμματέα. 

 

(στ) Απαρτία της Επιτροπής νοείται η φυσική παρουσία τουλάχιστον τριών 

Μελών. 
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6.  (α) Ο Πρόεδρος συγκαλεί και προεδρεύει των συνεδριάσεων της Επιτροπής, μεριμνά σε 

συνεργασία με τα υπόλοιπα μέλη για την εκτέλεση των αποφάσεων της Επιτροπής και 

συνυπογράφει την αλληλογραφία και τα Πρακτικά των συνεδριάσεων. 

 

(β) Ο Αντιπρόεδρος αναπληροί τον Πρόεδρο και ασκεί τα καθήκοντα του όταν αυτός 

απουσιάζει ή κωλύεται στην εκτέλεση των καθηκόντων του. 

 

(γ)  Ο Γραμματέας ετοιμάζει την ημερησία διάταξη της Επιτροπής σε συνεννόηση με τον 

Πρόεδρο, τηρεί και συνυπογράφει τα πρακτικά των συνεδριάσεων σε επιστολόχαρτο του 

Συμβουλίου, επιμελείται, διεξάγει και συνυπογράφει την αλληλογραφία, τηρεί και φυλάσσει 

το Αρχείο της Επιτροπής και ενημερώνει σχετικά το Συμβούλιο.  

 

7.  Νοείται ότι σε περίπτωση που οποιοδήποτε μέλος της Επιτροπής συμμετέχει ως μέλος 

Φορέα σε επιμορφωτική δραστηριότητα, που αιτείται Μοριοδότησης, τότε το συγκεκριμένο 

μέλος θα εξαιρείται από τη συμμετοχή στη διαδικασία αξιολόγησης της συγκεκριμένης 

εκδήλωσης.  

 

8.  Σε κάθε μέλος της Επιτροπής παραχωρούνται οδοιπορικά τέλη αναλόγως του τόπου 

διαμονής του. Το ύψος του επιδόματος οδοιπορικών είναι αυτό που καθορίζεται και 

εγκρίνεται από το Συμβούλιο. 

 

9.  (α) Το Συμβούλιο θα παρέχει την αναγκαία υποστήριξη -γραφειακή, χώρου- καθώς και 

υλικοτεχνική υποδομή και αναλώσιμα,  για τις ανάγκες των εργασιών της Επιτροπής. 

 

   (β)   Ο υφιστάμενος εσωτερικός κανονισμός εγκρίθηκε από το Συμβούλιο το οποίο έχει 

τη διακριτική ευχέρεια να τον τροποποιεί, εφόσον κρίνεται αναγκαίο υπό τις περιστάσεις.  


